
 الربيعات والعشيرات والمئينات:

مقاييسذالنزدةاالالنذااناهاخسيبايا اايرق يا مااييساةاايامقاييسذاةجة االااناا امل إةاالالنتسيساي اا اا ا ها س ااياا ااذ ج ا

.اف ذإ اااراةيااااي النثااا يسامااال  سا  اااذ ج انإ ااا ام اااذإ انذل اااسلالنتسيساااي اا ي س ااايارةس ااالاةجة ااالا ل اااجس

احني امل إةلاا سعالنث ي.ا فاناالياخامايالنحاير اسخيامافانامضخفالا  اعانس الامضيزالامقييسالارل ساعا

لنتسيسااي .افضلاايا ااتي الن لااي ساةزااجميا ضلااجالنثيناامابجياذااهافاانالركذمااييافاسااهارافاا ا ااس إ ايل م اايافاانامضخفاالا

ياكا  امضخفالاس املالنثا يالناحييااقا اةياايا جاةاياةياذاها س املالنثا يالناحييا  ضهارينز املاندم هاهاما

ااديجاةيايا جاةياةياذه.ا

  النخبسضي ا لنضشيخل ا لن ئيزي ابنامقييسذاةجة لاا ذ ج انإ  ا  عامشيبجسامحاجةسامقييسالار ل إةالا

يسي ارضجااخايت يا نيااد ييامذ ي يييسالن شيبجل النكلسل.ا قجاي يزيا يرق يا  النإ سرابإالنةس لالنذناالدئالنتس

ا لنش  النذيننايإ حابحلالن ضزي.
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ا للآ سانإااد سيالنتسيسي ارضجااخايت يا نيا يبضلا ادلءامذ ي يلاا يافنالنش  النذينن:
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افا اسقيطالنذق سجابن:

Q1ا=النخبسعاللأ  ا

=النةس لالنذنا  مق يااااا
4

ميالنتسيسي ا اكإ اياتذ يا=اا%25لنتسيسي ا  اا1
4

n.ا

Q2ا=النخبسعالنليسنا

=النةس لالنذنا  مق يااااا
4

2ميالنتسيسي ا اكإ اياتذ يا=اا%50لنتسيسي ا  اا2

4

n.ا

Q3ا=النخبسعالنلينثا

=النةس لالنذنا  مق ياااا
4

3ميالنتسيسي ا اكإ اياتذ يا=اا%75لنتسيسي ا  ااا3
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ا ميا هلااد سيالنتسيسي ارضجااخايت يا نياةشخسا ادلءامذ ي يلاا يافنالنش  النذينن:
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افا اسقيطالنذق سجابن:

D1ا=النضشيخاللأ  ا

=النةس لالنذنا  مق يااااا
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1 لنتسيسي ا  ااا 10% ميالنتسيسي ا ي إ ااخايت يا=اا
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D2ا=النضشيخالنليسنا

=النةس لالنذنا  مق ياااااا
10

2ميالنتسيسي ا ي إ ااخايت يا=اا%20لنتسيسي ا  ااا2
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D3ا=النضشيخالنلينثا



=النةس لالنذنا  مق ياااا
10

3ميالنتسيسي ا ي إ ااخايت يا=اا%30لنتسيسي ا  ااا3
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ا ب حلا...ا

D9ا=النضشيخالنذي عا

=النةس لالنذنا  مق ياااا
10

9ميالنتسيسي ا ي إ ااخايت يا=اا%90لنتسيسي ا  ااا9
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ا ميا هلااد سيالنتسيسي ارضجااخايت يا نياميهلاادءامذ ي ي:
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افا اسقيطالنذق سجابن:

P1ا=الن ئيياللأ  ا

=النةس لالنذنا  مق يااااا
100

ميالنتسيسي ا ي إ ااخايت يا=اا%1لنتسيسي ا  اا1
100

n.ا

P2ا=الن ئييالنليسنا

=النةس لالنذنا  مق يااااا
100

2ميالنتسيسي ا ي إ ااخايت يا=اا%2لنتسيسي ا  اا2
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P3ا=الن ئييالنلينثا

=النةس لالنذنا  مق يااااا
100

3ميالنتسيسي ا ي إ ااخايت يا=اا%3لنتسيسي ا  اا3
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ا ب حلا...

P99ا=الن ئييالنذي عا لنذ ضإ اا



=النةس لالنذنا  مق يااااا
100

99ميالنتسيسي ا ي إ ااخايت ي=ا%99لنتسيسي ا  ا99
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 إيجاد الربيعات والعشيرات والمئينات للبيانات المبوبة:

اايستا  يبسلا  ابسيسسالامشايب هانثخيقالا  اييالنإ اسرا   اطخيقلا  ييالنخبسضي ا لنضشيخل ا لن ئيزي ا إلء 

ااايا هاس اااذ ج النلاااج  ا لنذكاااخلييالن ذل اااعالننااايةجا لن اااالعالنذكاااخلييالن ذل اااعالننااايةجاماااعالنذاااناهاخسيباااياإس  

م  ظلااحجيجالنخاملالن زي ملانل ةسيسالن ثلإيا Rبجر امياياملالنإ سراا
2

n.ا

اإيجاد الربيعات والعشيرات والمئينات حسابيًا:اأولًا:

 لن ئيزي (.ارضجااحجياجا س ذ ج النلج  النذكخلييالن ذل عالننيةجانح ييابحهالن قييسذا)لنخبسضي ا لنضشيخل 

اساس ذ ج الننسغلالنذينسل:Rياملالن ةسيسالن ثلإيسا نذكيا
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ا يثا  :

Rةسيس.=اياملالنا  



Aا=ابجل لافذخسالن ةسيس.ا

Lا=اطإ افذخسالن ةسيس.ا

F1النذكخليالن ذل عالننيةجالن يبقانخاملالن ةسيساا=R.ا

F2النذكخليالن ذل عالننيةجالن  قانخاملالن ةسيساا=R.ا

  ي  ياال سلاياما قإلسييابحهالن قييسذا)لنخبسضي ا لنضشيخل ا لن ئيزي (افنالنلج  النذينن:

النقيسإ اا(R)لنخاملااالنخمدالن ةسيس

 kلنخبسعايقجا
kQا 

4

k nا
L

FF

F
kn

AQk 
























12

1
4 

  kDاkلنضشيخايقجا

10

k nا
L

FF

F
kn

ADk 
























12

1
10 

اkلن ئييايقجا
kPا 

100

k nا
L

FF

F
kn

APk 
























12

1
100 

 

 

ا

ا

 


